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> Go 10 www.irs,govlFormW9 for instructions and the latest information.

SPECTRUM INDUSTRIAL PRODUCTS LLC
2 Business eniity name, il different lrom

rGive Form to the
rcquester. Do not
send to the lRS,

C'

o

E

4 Exemptions (codes apply onlyto
cei(ain entiiies, nol individuais; see
instruciions on page 3)l

Exempt payee code (ir any)

Enter your TIN in the appropriaie box. The TIN provided must match the name given on line 1 to avoid
backup withholding. For individuals, this is generally your social security nurnber (SSN). However, for a
resident alien, sole proprietor, or disregarded entity, see the instructions for Part l, laier. For other
entities, it is your employer identification number (ElN). lf you do not have a number, see How to geta
flN, later.

Note: lfthe account is in more than one name, see the instructions for line 1. Also see Whaf Name and
NumbetTo Give the Requesfer" for guidelines on whose number to enter.

under penalties of perjury, I certify that:

1. The number shown on this form is my correct taxpayer identification number (or I am waiting for a numberto be issued io rne); and

2. I am not subject to backup withholding because: (a) | am exempt from backup withholding, or (b) I have not been notified by the lnternal Revenue
Seruice (lRS) that I am subject to backup withholding as a result of a failure to report all interest or dividends, or (c) the IRS has notified me that I am
no longer subject to backup withholding; and

3. I am a U.S. citizen or other U.S. person (defined below); and

4. The FATCA code(s) entered on this form (if any) indicating that I am exernpt from FATCA reporting is correct.

Certification instructions. You must cross out item 2 above if you have been notified by the IRS that you are currently subject to backup withholding because
you have failed to report allinterest and dividends on yolrr tax return. For realestate transactions, iiem 2 does noi apply. For mortgage interest paid,

acquisition or abandonment of secured property, cancellation of debt, contributions io an individual retirement arrangement (lRA), and generally, payments

other than interest and dividends, you are not required to sign the cedification, bui you must provide your correctTlN. See the instructions for Part ll, later.

Sign
Here

General lnstructions
Section references are to the lnternal Revenue Code unless otherwise
noleo.

Future developments. For the latest information about developments
related to Form W-9 and its instructions, such as legislation enacled
after ihey were published, go lo www.irs.gov/Formw9.

Purpose of Form
An individual or enuty (Form W-9 requester) who is required to file an
information return with the IRS mLrst obtain your correct taxpayer
identification number OIN) which may be your social security number
(SSN), individual taxpayer identification number (lTlN), adoption
taxpayer identification number (ATIN), or employer identjfication number
(ElN), to repori on an information return the amount paid to you, or other
amount reportable on an information return. Examples of information
returns include, but are not limited to, the {ollowing.
. Form 1099lNT (interest earned or paid)

Exemption frcm FATCA reporling

code (if any)

Appn's r. accoulb ntrhtained outstdd the u.s.)

o"r", I pl*bz D, Zo t\
. Form 1099-DlV {dividends, including those from stocks or mutual
funds)
. Form 1099-[/lSC (various types of income, prizes, awards, or gross
proceeosJ
. Form 1099-8 (stock or mutualfund sales and cerlain other
transactions by brokers)
. Form 1099-5 (proceeds from real estate transaclions)
. Form 1099-K (merchant card and ihird party nehvork transactions)
. Form 1098 (home moftgage interest), 1098-E (student loan interest),
1098-T (tuition)
. Form 1099-C (canceled debt)
. Form 1099-A (acquisition or abandonment of secured property)

Use Form W-9 only it you are a U.S. person {including a resident
alien), to provide your correct TlN.

lf you do not retum Farm W-g to the requester with a TlN, you might
be subiectto backup withho,/dmg. See What is backup withholding,
tater,

3 Check appropriate box for iederal tax classification of the person whose name is entered on line 1 . Check only one of the
iollowing seven boxes.

I Individuat/sote proprieioror n c corporation ! s corporation Zl Padnership n Trusvestate
single-member LLC

E rimitea |ianitlty company. Enter the tax classilication (C=C corporation, S=S corporaiion, P=Partnership) L _
Note: Check the appropriaie box ln the line above forthetax classificaiion ofthe single-member owner. Do not check
LLC if the LLC is classified as a single-member LLC thai is disregarded from the owner unless the owner ofthe LLC is
anoiher LLC ihat is not disregarded from ihe owner for U.S. federallax purposes. OtheMise, a single-member LLC th
is disregarded from ihe ownershould checkihe appropriate box forihe tax classification of its owner.

5 Address (nLrmber, street, and apl. or
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